



## Protokoll

Humanistiska och teologiska studentkåren  
vid Lunds universitet

Fullmäktige

2014-09-23

### Närvarande ledamöter

Therese Whass (fr.o.m. § 13)

Daniel Kraft

Oskar Johansson

Henrik Ullstad

Caroline Ljungqvist

Thobias Bergström (t.o.m. § 12a)

Mikael Skäppegård

Filippa Wieselgren

Susanne Persson

Lukas Olsson

Amanda Morrill

Alexandra Frisell Jansson

Frida Wallin

Nils Asplund (fr.o.m. § 11)

### Ständigt adjungerade

Henrik Gustafsson

Claus K. Berntsen

Amanda Morrill  
*justerare*

Oskar Johansson  
*justerare*

Henrik Gustafsson  
*mötesordförande*

Claus K. Berntsen  
*mötessekreterare*

Filippa Wieselgren  
*kårordförande*

# Fullmäktige 9

SOL, sal A121  
23 september 2014, 16:30 – 21:45

## 1 Mötets öppnande

Henrik Gustafsson förklarade mötet öppnat.

## 2 Val av justerare

Amanda Morill och Oskar Johansson kandiderade.

*Beslöts att*

- välja Amanda Morell och Oskar Johansson till justerare, tillika rösträknare.

## 3 Justering av röstlängden

12 ledamöter fanns närvarande vid röstlängdens justerande.

*Beslöts att*

- justera röstlängden enligt ovan.

## 4 Mötets behöriga utlysande

*Beslöts att*

- finna mötet behörigen utlyst.

## 5 Adjungeringar

*Beslöts att*

- adjungera Eric Westberg med närvaro- och yttranderätt.

## 6 Fastställande av föredragningslistan

*Beslöts att*

- fastställa föredragningslistan med punkten Val av sekreterare som punkt 7, övriga omnumreras.

## 7 Val av sekreterare

*Beslöts att*

- välja Claus K. Berntsen till mötessekreterare för detta möte.

## 8 Föregående mötesprotokoll

Justerade protokoll från fullmäktige 8 (2014-04-28) fanns inte tillgängliga.

*Beslöts att*

- bordlägga punkten till nästa möte.

## 9 Information

### a) Presidiet informerar

- Har haft problem med kurskoderna på Studentlund, har inte funkat på många institutioner, vilket gjort att nya medlemmar inte har kunnat registrera sig på Studentlund. Reservkoder användes istället. Detta kan ha lett till ett medlemstapp, men det är ännu inte säkert.
- Kårordföranden har jobbat mot fakulteten och mot övriga kårer, har bl.a. haft ett LUS-ting var nya stadgar antogs.
- Studentråden är nästan alla igång.
- Informationsmaterialet har uppdaterats under sommaren.
- Möte med GUN.
- Susanne Persson har valts in i ledningsgruppen för LUA.
- Novischperioden är nu över – Ett år på tio dagar – och var lyckad. Ungefär 170 anmäla, med aktiviteter med grillning, picknic, skattjakt, samt ett mini-hälsningsgille.
- Hybrid börjar komma igång, intressemöte ska vara den 23 september 2014.

### b) Övrig information

Har varit en första spelkväll, ca 15-20 pers. deltog.

## 10 Rapport från studentrepresentanter

Skriftlig rapport från Clara Lundblad har skickats ut som bilaga till kallelsen.

## 11 Studentrepresentanter i FST

Filippa Wieselgren föredrog ärendet. Ny arbetsordning träder i kraft 1 januari 2015, enl. vilken student- och doktorandrepresentanter har max 3 platser, vilket innebär att det för närvarande finns 1 representant för mycket.

*Beslöts att*

- lämna punkten.

## 12 Valfrågor

Filippa Wieselgren föredrog ärendet.

Filippa Wieselgren yrkade på fri nominering.

*Beslöts att*

- bifalla Filippa Wieselgrens yrkande.

Filippa Wieselgren nominerade Eric Westberg till posten som Månbas.

*Beslöts att*

- välja Eric Westberg till Månbas.

Filippa Wieselgren nominerade Sarah Foster till posten som ledamot i språkcaféutskottet.

*Beslöts att*

- välja Sarah Foster till ledamot i språkcaféutskottet.

Oskar Johansson nominerade Caroline Ljungqvist till posten som ledamot i LUS valberedning.

*Beslöts att*

- välja Caroline Ljungqvist till ledamot i LUS valberedning.

Filippa Wieselgren nominerade Susanne Persson till posten som ledamot i AF:s stipendienämnd, för humanistiska fakulteten.

*Beslöts att*

- välja Susanne Persson till ledamot i AF:s stipendienämnd, för humanistiska fakulteten.

Susanne Persson nominerade Filippa Wieselgren till posten som ledamot i Universitetskollegiet.

*Beslöts att*

- välja Filippa Wieselgren till ledamot i Universitetskollegiet.

*Beslöts att*

- vakantsätta övriga poster.

*Beslöts att*

- ändra i föredragningslistan, så att Revidering och fastställande budget kommer före Attest- och delegationsordning.

## **13 Revidering och fastställande av budget**

Filippa Wieselgren föredrog ärendet.

Therese Whass yrkade på att höja novischverksamhet, anställning till 35000 under utgifter.

Oskar Johansson yrkade på att ändra projektfonden till 25220 kronor

*Beslöts att*

- bifalla Therese Whass yrkande,
- bifalla Oskar Johanssons yrkande,
- fastställa den reviderade budgeten, efter ändringar.

## **14 Attest- och delegationsordning**

Filippa Wieselgren föredrog ärendet. Diskussion.

Henrik Ullstad yrkade att de summor i Attest- och delegationsordningen som inte överensstämmer med de värden som anges i den av fullmäktige tagna budgeten ändras så att de överensstämmer med värdena i budgeten.

Therese Whass yrkade att ändra meningen ”Tillfälliga arvoderade (ansvarig för Hybrid och novischverksamheten) får efter diskussion med presidier ekonomiska ramar för sin verksamhet samt riktlinjer för beslut och redovisning av kostnader.” till ”Ansvarig för Hybrid och novischverksamheten får efter diskussion med presidier ekonomiska ramar för sin verksamhet samt riktlinjer för beslut och redovisning av kostnader.”.

*Beslöts att*

- bifalla Henrik Ullstads yrkande,
- bifalla Filippa Wieselgrens yrkande,
- fastställa Attest- och delegationsordningen, efter ändringar.

## **15 Verksamhetsplan**

Filippa Wieselgren föredrog ärendet.

Therese Whass yrkade att redaktionella ändringar får göras av styrelsen.

*Beslöts att*

- bifalla verksamhetsplanen, med redaktionella ändringar.

## **16 Lundagård**

Filippa Wieselgren föredrog ärendet. Diskussion.

Henrik Ullstad yrkade att fullmäktige ställer sig principiellt för att utlysa tre redaktörsposter om ekonomiska möjligheter finnes, att uppdra åt HTS styrelse att undersöka de ekonomiska möjligheterna att utlysa tre redaktörsposter, att uppdra åt HTS presidium att arbeta för att tre redaktörsposter utlyses, om den ekonomiska möjligheten att utlysa tre redaktörsposter befinnes existera.

*Beslöts att*

- bifalla Henrik Ullstads yrkande.

*Protokollsanteckning: Fullmäktige ansåg det önskvärt med ekonomisk kompetens i Lundagårds styrelse.*

## **17 Stadgan andra tagningen**

Susanne Persson föredrog ärendet.

*Beslöts att*

- anta stadgan, i andra tagningen. Stadgan träder i kraft 2014-09-23.
- justera denna punkt omedelbart.

## **18 Ändring reglemente**

Susanne Persson föredrog ärendet. Diskussion.

Henrik Ullstad yrkade att första meningen i reglementet ändras till ”Detta dokument utgör reglemente

*Kämpa, mys, dö –  
kämpa, dö, mys!*

för Humanistiska och Teologiska Studentkåren vid Lunds universitet; hädanefter kallad kåren i detta dokument”.

Susanne Persson yrkade (a) att stryka ordförande för utbildningsutskottet och ordförande för studiesociala utskottet i 3.2.1. Valfullmäktige.

Susanne Persson yrkade (b) att stryka ”Ledamöter av konstitutionsrådet (2) (mandatperiod två verksamhetsår)” i 3.2.1.

Susanne Persson yrkade (c) att lägga till (två ledamöter per år med mandatperioden två verksamhetsår) efter ”Ledamöter av konstitutionsrådet (4)” i 3.2.1.

Susanne Persson yrkade (d) att stryka ”Fullmäktigesuppleanterna uppmanas att delta i fullmäktiges möten och andra aktiviteter som anordnas för eller av fullmäktige” i 3.5.

Susanne Persson yrkade (e) att stryka ”Sakrevisor behöver ej vara medlem i kåren”.

Therese Whass yrkade att Novischamiral, vårterminen (VT) (1) stryks under 3.2.2. Samt att Novischamiral hösttermin (HT) (1) under 3.2.1 ändras till Novischamiral (2) (1 för hösttermin och 1 för vårtermin).

*Beslöts att*

- bifalla Henrik Ullstads yrkande.
- bifalla Susanne Persson yrkanden.
- bifalla Therese Whass yrkande.
- bifalla reglementet, efter ändringar.
- Justera den punkt omedelbart.

## **19 Avtal LUA**

Susanne Persson föredrog ärendet.

*Beslöts att*

- bifalla avtalet.

## **20 Mötestider för FUM HT-14**

Filippa Wieselgren föredrog ärendet.

Filippa Wieselgren yrkade att skjuta upp mötesstarten till kl. 17.00.

Therese Whass yrkade att ändra mötesslutet till kl. 21.00.

*Beslöts att*

- fastställa kommande möten till 21 oktober 2014, 18 november 2014, och 16 december 2014.  
Mötestid fastställs till kl. 17.00–21.00.

## 21 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

## 22 Mötets avslutande

Henrik Gustafsson förklarade mötet avslutat.